K-Bo

4

2

HAVMEHOBAHWE

banka TCY

KpoHwrTe
KpoHwrte

NH NeBbln

VIH npasbli

Nogpo3eTHuK Tun F

LWap SHO3F / SHOSFC

bont M12x40
bont M12x1.25x40
bont M12x1,25x45 (lWUTaTHbLIN)

bont M16x45
lanka M12(c.koHTp.)
lanka M16(c.KoHTp.)

lpoeep d 12

LWainba d 12

LWan6a d 16

Mos.

QOAPKOIT"LEADER" L103-F / FC / F(N)

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
LEXUS RX 270-450h (AL1) L103-F

2009-... r.B. mon )
L103-FC | 7,9 50 2405 1200

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pacnono»(ewoﬁ ocblo,
K020d OH cuyensieH ¢ ma2a4om U 3aepy<eH do
mexHu4ecku Bonycmumou MAKcuMasnbHoU maccel

10,7 | 100 2405 2000

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cund, deticmayowias
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuvyeckas eepmuKanbHAA Hazpyska Ha wap TCY

T — mexruyecku donycmumas macca mseaqa

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootetctytior FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EquHoo6pasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmeca MexaHN4ecKmx cLernHblx ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLleHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMPYKMuUBHble U3MeHeHUA Mmozcym 6bImb
He ompaeHol 8 HACMoAwWem u30aHuu.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

Twn coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 20,7/20,96/20,26 k2

2. KOMIMIEKT NOCTABKU
TCY (L103-F/L103-F(N)/L103-FC)
ana LEXUS RX270-450h 1Twm. MakeT aneKTponpoBOAKMN Twm.
M1aKET KOMIMAEKTYIOLLIMX. ...veeveenveeeeneesteeneeseesneeesnnreeesnnes Twm. PYKOBOLCTBO MO IKCMNYATALM .ccrvveerrreecsssessasssssssssssssssnssnecees | WML

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY fomKHa OCyLIeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHLIX LEHTPax, UMeIoWnX ANLEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BnA pabor. Nepen ycraHoBKoi TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacTosAlell UHCTPYKUnen.
u MNpeaBapuTenbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeAUHEHUsA OT Kpacku (npu Heo6xoaMMOoCTH).

- Mepen Tem, Kak NpounsBectn MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOV AIME,
OTCOEAMHUTb aKKyMyNATOpHYl0 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOSHOUYHLIM TOPMO30OM, MOJ,
Koneca NonoXunTb Ynopbi.

+ PaboTy Mo MOHTaXxy AOSIKHbI MPOV3BOANTD [IBa YeNl0BEKa, COOMoAas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTM.

« CHATb NIIaCTMACCOBYIO 3alWMTY 3afHero 6amnepa aBToMobuns.

+ [leMoHTUpOBaTb C aBTOMOOWNA 3aHNE BYKCMPOBOUHbIE Y3/bl (B AafibHENLLIEM OHW HE NOHaZobATCS).
« YcTaHOBUTb 60KOBble KpoHLTerHbl TCY (2,3) Ha NOHXKepPOoHbI, 3aKpenus nx 6ontamm M12x1,25x40 (7)
M WTaTHbIMKU 6onTamm M12x45x1,25 (8) .

« YcTaHOBWTb MAacTMaccoByl 3aluTy 3agHero 6Gamnepa aBToMobuna (Npu Heob6XoAMMOCTM
nogpesarb).

« MNMpow3sBecTn MoHTax 6anku TCY (1) K KpoHwWTenHam (2,3) , ncnonb3ya 6ontol M12x40 (6).

« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbil wap (5) v wrencenbHbi pazbem (LLP).

- MopcoeanHnTb XryT Nnposoaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6uns.

- MopcoeanHNTb akKyMynATOPHYt0 6aTapelo 1 MPOBEPUTL AeCTBME CUTHANOB.

MomeHmbl 3amsXXKu pe36608bix coeduHeHull

HomuHanbHbiii | Lar pesb6bi**, aiika (knacc npouroctyt no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpu npumeHeHuu pe3b603bIX coeOuHeHul ¢ KPYnHbIM WazomM MOMeHM 3amAXKU HasHa4yaemcsa no 3moli xe mabnuue.



